iii. x3—5x*2+7x<3

AZKHZEIZ 5TA MIOAYONYMA 2

Na AuBouv ot e€lowoelg:
2x* —3x® —17x? +27x—-9=0
X2 +21x = x> + 27

i) 2x* +5x*—-5x —2=0
iv) 6x° —13x* +9x—2=0

Na AuBouv ot e€lowoelg:
x> —6x* +11x—6=0
x® —3x? —-10x+24=0
4x* —x* —4x* +x=0

i) 2x* —2x> —x3+x=0
iv) x* +2x* —7x? —8x+12=0

Na AuBouv ot e€lowoelg:

ESCIES —x+%:0

4 8

1x4 —1x3—lx2 +2X—==0
8 2 8

e dveixlop

4 8 2

Na AuBoUv oL avVIoWOoELG:
i) 2x* +3x*-8x <x*-4
iv) —4x® —4x* +7x—-2<0

X' +x3>3x% +4x+4

. Tomohuwvupo P(x)=x* —ax? +21x—a —10 éxeL napdyovta

0 X—3.
i) Noappebeintul tou a<R.

ii) Noa AuBein etlowon P(x)=0.

. To moAuwvupo P(x) =x*—ax® + fx+2 éxeLmapdyovta To

X+2 kain élaipeon tou pe to X +1 divel unmdAouno 2.
i) No BpeBouyv oL Tipég Twv a, feR.

ii) NaAubBein etlowon P(x):O.

. Tomohuwwvupo P(x)=x* +ax® + x> —7x+6 éxeLnapdyovta

0 X° —3X+2.

i) No BpeBolv oL tipég Twv a, feR.
i) NoAuBein eflowon P(x)=0.

iii) NoAuBei n e€lowon  P(x)<0.

. To moAuwvupo P(x) = X" +ox® —8x+ f éxeLmapdyovta TO

x> —2x+1.

i) No BpeBolvoLtipég Twv o, feR.
ii) NaAuBein efiowon P(x)=0.

iii) NaAuBein eflowon P(x)>0.

. Tomohuwvupo P(x)=6x* —10x° —ax® + fx—1 éxeL U0

oképaleg pilec.
i) No BpeBolvoLTipég twv a,fe’.

ii) NaAuBein aviowon P(x)<0.

10. Aivetain efiowon X3 +ax? + (2a + B)X -3=0



14.

i)

iii. (x—2)°(x+3)°(2x-3)<0

i) No BpeBoUv oL TIHEG TOU o € Z WOTE n mapanavw e€locwon va
EXEL akEpata pila.

ii) Mo TNV LKPOTEPN TN TOU a TIou BPEONKE OTO PONYOUUEVO
epwtnua va AuBel n e€lowon.

. Na AuBoUv oL avIowoEeLg:

ii) (x2 + X+ 2X2x—1)(x2 —4)2 0
iv) x(x2 —x—GX— x? —1)2 0
(4x? ~1)3x—1)*(x* —=5x+6)>0

(%2 + x+3)x—1)*(x* —2x)= 0

(x2 —1sz —3x+ 2)< 0

. Na BpeBel to mpoonuo Tou yIVopEvou:

P(x)=(x? —x)x? —3x—4)x? —~5x+6)

ITnVv ouveéxela va AuBel n aviowon P(X) >0.

. Na AuBouUv ol aviowoelc:
2 2o i 2Xlep
3x-1 X—2
_y?2 _ 2
B v) >0
X°—=3X+2 X —4x+4
3 2 _ 2
X i (x22)(9 ). o
X =9 X°+2Xx—-3

No AuBoUv oL aVIoWOELC:
.§£192_1 i) i
7—X 2X+1

X 3 13
i) ——+-—<—;
X+3 X XxX°+3x

x3 —10x2 + X
2 -7 ">y

\Y 2
) x? -9

15. Na AuBouv oL e€lowoELG:
) NIX+4—-Jx+1=/x+6
iii. v3x=5=1++/2x-5

16. Na AuBouv ol e€lowoel:

i) X—+/14x—-2x=3
iii. V2x—3—-+4/x-2=1

17. Na AuBouv oL e€lowoElG:

i) VX2—TX+16 =X —TX+4+2

iii) V3x® =X +5=1++/3x* —x

18. Na AuBouv oL e€lowoELG:

iv) x+1_2>1—x
x-1 X

(x—2)(9—x2)21

X2 —3X+2

i) VX* —2x+6 =2x-3

i) Xx—=1-vVx+11=0
iv) vX—-5-3=+4/Xx-8

i) V1+4vx =1++/x

) 2mX =3P X+Tux—2=0
i) dovv?*x—200vv3x+23cvV*Xx—5c0vX—6=0
i) 4nu*x—A4nu’x =4 —ocovx —Anux



